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Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement de l’école La Farandole, 
tenue le 22 juin 2021 à 19 h, en visioconférence sur l’application Teams. 
 
 
Présents : Mesdames ;  
  Audrey-Ann Lambert  
  Brigitte Aubé 
  Catherine Dumouchel 
  Geneviève Miller 
  Geneviève Ouellet 
  Karine Lafrance 
  Kim Laramée 
  Marie Trudel 
  Messieurs ;  
  Dany Blain 
  Jean-François Giroux 
  Louis-Philippe Desjardins 
  Nicolas Jobin 
Absents :   
 Mesdames ; 
  Christiane Lauriault 
  Claire Primeau 
ORDRE DU JOUR 
 
 

OUVERTURE DE LA SÉANCE DU CONSEIL 
1. Constatation du quorum et ouverture de la séance (majorité des membres 

en poste (6) dont la moitié des parents (3)) 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 25 mai 2021 
4. Suivi du procès-verbal 
5. Droits de parole 

5.1. Parole au représentant du Comité de parents 
5.2. Parole au représentant de l’OPP 
 
APPROBATION 

6. Budget 2021-2022 
7. Autres points 
 

ADOPTION 
8. Rapport annuel du conseil d’établissement 
9. Régie interne du SDG 
10. Autres points 

 
INFORMATION 

11. Service professionnel 2021-2022 
 

12. Autres points 
12.1. Assemblée générale de parents – septembre 2021 

 
13. Clôture de la réunion 
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1. Constatation du quorum et ouverture de la séance. 
 
M. Jean-François Giroux constate le quorum et procède à l’ouverture de la séance 
à 19h02. 
 

CE-20-21-47                        Proposition adoptée à l’unanimité 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour. 

 
M. Jean-François Giroux fait la lecture de l’ordre du jour. Mme Geneviève Ouellet 
propose d'adopter l'ordre du jour, Mme Geneviève Miller seconde. 
 
 

CE-20-21-48                   Proposition adoptée à l’unanimité 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du conseil d’établissement 

du 20 avril 2021. 
 
Mme Marie Trudel propose d’adopter le procès-verbal, Mme Kim Laramée 
seconde. 

 
CE-20-21-49                 Proposition adoptée à l’unanimité 

 
4. Suivi du procès-verbal.  
 
M. Jean-François Giroux a rédigé un mémo pour les enseignants afin de les 
remercier de leur collaboration pour la consultation des élèves qui a eu lieu au 
mois de mai. 
 
Agenda : Les élèves du deuxième cycle utiliseront des agendas pour l’année 
scolaire 2021-2022. 
 
Organisation scolaire : Pour le deuxième cycle, finalement il y aura 3 classes de 3e 
année et 2 classes de 4e année. 
 
 
5. Droits de parole. 
 

5.1 Parole au représentant du comité de parent. 
  
M. Louis-Philippe Desjardins nous fait un résumé de la dernière rencontre du 
comité de parent.   
 
Chaque année, un prix est remis à un parent afin de le remercier pour leur 
implication au sein de l’école.  M. Louis-Philippe aimerait que le CÉ réfléchisse à 
une personne coup de cœur auprès de nos parents. 
  
M. Jean-François Giroux remercie M. Louis-Philippe Desjardins pour son 
implication et sa participation au sein du comité de parents.  
 

5.2 Parole à l’OPP.  
 
Mme Sara-Christine Rousseau, présidente de l’organisation de participation de 
parents, n’est pas présente à la séance de ce soir.  
 
 
 
 



Procès-verbaux du Conseil d’Établissement                                                                      - 3 - 

 

 

APPROBATION 
 
6. Budget 2021-2022 
 
M. Nicolas Jobin présente aux membres le rapport sommaire du budget 2021-
2022.   
 
Mme Marie Trudel se demande quel est le nombre d’élèves inscrit pour l’an 
prochain, M. Nicolas Jobin nous informe qu’il y a 436 élèves inscrits actuellement 
pour l’année 2021-2022. 
 
M. Jean-François Giroux demande aux membres qui sont contre de se prononcer.  
Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 
 
 

CE-20-21-50                 Proposition approuvée à l’unanimité 
 
 
7. Autres points 
 
Aucun point. 
 
 
 
ADOPTION 
 
8. Rapport annuel du conseil d’établissement 
 
M. Jean-François Giroux présente le rapport annuel du conseil d’établissement 
aux membres du CÉ. Le rapport énumère les actions posées par le conseil 
d’établissement tout au long de l’année. 
 
Mme Marie Trudel aimerait qu’on spécifie que le conseil d’établissement et 
l’OPP ont maintenu un lien. 
 
M. Jean-François Giroux demande aux membres qui sont contre de se prononcer.  
Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 
 
 

CE-20-21-51                 Proposition adoptée à l’unanimité 
 

9. Régie interne du service de garde 
 
Mme Geneviève Ouellet présente la régie interne du service de garde pour l’année 
scolaire 2021-2022.  Certaines mises à jour sont apportées au document de 
l’année 2020-2021.  
 

• Le tarif a été ajusté selon les normes du CSSP. 

• La facturation se fait dans la première semaine du mois suivant le mois 
facturé.   

 
M. Jean-François Giroux demande aux membres qui sont contre la proposition de 
la régie interne du sdg de se prononcer.  Cette proposition est approuvée à 
l’unanimité. 
 
 
 

CE-20-21-52                 Proposition adoptée à l’unanimité 
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10. Autres points  
 
10.1 Activité de fin d’année 
 
Une sortie à Fort Débrouillard pour les élèves de 6e année a eu lieu le 17 juin.  
Aucuns frais n’ont été chargés aux parents.   
 
Les membres du conseil d’établissement approuvent le projet d’activité à 
l’unanimité. 
 
 
INFORMATION 
 
11. Service professionnel 2021-2022 
 
M. Nicolas Jobin présente le portrait du service professionnel pour l’an 
prochain : 
 

• 10 jours d’orthopédagogie (ajout de 2 jours). 

• 2 jours de psychoéducation (statu quo). 

• 2 jours d’orthophonie (1,5 jour). Une demande est en court afin de 
conserver les 2 journées.  Mme Karine Tétreault quittera l’école et 
poursuivra ses fonctions dans un autre établissement. 

• 2,77 jours de psychologie (diminution de 1,33 jour). Dans le CSSP, le tiers 
des journées prévues ne seront pas couvertes étant donné les nombreux 
départs (retraites, préventif, milieu privé).  La priorité est aux écoles ayant 
des classes spécialisées.  

 
M. Louis-Philippe Desjardins nous informe qu’il a fait suivre une lettre de l’école 
de la Broquerie aux parents membres du conseil.  Cette lettre de résolution a été 
envoyée à la CSSP et aux instances gouvernementales afin de dénoncer la perte 
de leur service de psychologie.   
 
 
12. Autres points 
 

12.1. Assemblée générale de parents – septembre 2021 
 
M. Jean- François Giroux propose une discussion sur le déroulement de 
l’assemblée générale de parents.   
 
Les membres ont observé que le taux de participation des parents est plus élevé 
lorsque l’assemblée est avant les rencontres de parents.   
 
Mme Kim Laramée propose que le décompte des votes et le résultat des élections 
se tiennent pendant et/ou après les rencontres de parents.  Afin de maximiser la 
participation de nouveaux parents, M. Dany Blain propose de faire l’assemblée 
générale avant les rencontres du préscolaire et du premier cycle, soit le 30 août 
2021.  
 
M. Jean-François Giroux se demande si c’est possible d’ouvrir un service de garde 
afin de faciliter l’organisation familiale et favoriser la présence.  Cependant, 
certaines modalités seront à prévoir. Mme Kim Laramée suggère d’offrir le service 
de traiteur scolaire pour les familles. 
 
M. Jean-François se propose pour venir faire un porte à porte lors de la rencontre 
de parents du préscolaire et des 1res années qui se déroulera le 30 août afin 
d’inviter les parents à la rencontre prévue lors des rencontres de parents des 2e à 
6e année. 
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Le conseil choisit de faire l’assemblée générale de parents avant la rencontre de 
parent des 2e à 6 année qui aura lieu avant la mi-septembre.  Les modalités seront 
finalisées d’ici l’assemblée générale de parents.   
 
 
13. Clôture de la réunion. 

 
M. Jean-François Giroux propose la levée de l’assemblée à 21h45.   
 
 
 
 
                                                             
Jean-François Giroux   Nicolas Jobin 

 Président   Directeur 
 
 

CÉ   :  Conseil d’établissement 
CEE : Conseil des enseignants et des enseignantes 
CSP : Commission scolaire des patriotes  
CSSP  :  Centre de service scolaire des patriotes 


